



В Пензенской области предотвращен вывоз продукции, не отвечающей требованиям безопасности жизни и здоровья потребителей

В результате грамотной и длительной разработки органов УФСБ области и следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Пензенской области был предотвращен вывоз за пределы Пензенской области большого количества продукции, не отвечающей требованиям безопасности жизни и здоровья потребителей.

По данному факту следственным управлением Следственного комитета при прокуратуре РФ по Пензенской области возбуждено уголовное дело по признакам состава преступления, предусмотренного п. «а» ч. 2 ст. 238 УК РФ (хранение или перевозка в целях сбыта товаров и продукции, не отвечающих требованиям безопасности жизни и здоровья потребителей, совершенное группой лиц по предварительному сговору) в отношении 4-х граждан, трое из которых являются жителями г. Санкт-Петербург и один житель Пензенской области.

Проведенными первоначальными следственными действиями установлено, что 04 декабря 2008 года на ОАО «Колышлейский Ветсанутильзавод» (с. Телегино Колышлейского района Пензенской области) для утилизации и переработки на мясокостную муку поступила партия мясопродукции неизвестного происхождения (биоотходы), которые в соответствии с требованиями статьи 3 Закона РФ «О качестве и безопасности пищевых продуктов» являются некачественными и опасными и не подлежат реализации, в связи с чем утилизируются и уничтожаются. Однако, вышеуказанные граждане в нарушение требований указанного закона, вступили в преступный сговор между собой на оформление фиктивных документов о якобы произведенной утилизации и последующем вывозе продукции с территории завода.

В целях сбыта мясопродукции неизвестного происхождения (биоотходы) под видом продуктов питания данные граждане подыскали транспортное средство, обеспечили погрузку указанной продукции, не отвечающей требованиям безопасности жизни и здоровья потребителей, общим весом не менее 18 000 кг (18 тонн), оформили фиктивные ветеринарные и сопроводительные транспортные документы на груз и вывезли его 6 декабря 2008 года с территории завода ОАО «Колышлейский Ветсанутильзавод» для дальнейшей перевозки в г. Санкт-Петербург. В настоящее время в отношении данных лиц избрана мера пресечения в виде заключения под стражу и сегодня им предъявлено обвинение по п. «а» ч.2 ст. 238 УК РФ, то есть хранение и перевозка в целях сбыта продукции, не отвечающей требованиям безопасности жизни и здоровья потребителей, совершенные группой лиц по предварительному сговору.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Пензенской области

17 Декабря 2008

Адрес страницы: <https://penza.sledcom.ru/news/item/616325>